



河南大学民生学院

2016年招生计划及收费标准

普通本科

Table with 7 columns: 学院名称, 招生专业名称, 科类, 学制, 普通本科, 学费(元/年), 其中外省计划, 备注. Lists various majors like Economics, Finance, Accounting, etc.

专升本

Table with 5 columns: 招生专业名称, 科类, 学制, 专升本, 学费(元/年), 备注. Lists Clinical Medicine and Nursing.

(说明: 招生计划以《2016年河南省招生考试之友》公布为准)

咨询电话: 0371-23880086 23885656 23881010
网址: http://minsheng.henu.edu.cn http://mszs.henu.edu.cn
电子邮箱: mszb@henu.edu.cn



学位授予仪式

一、学院简介

2003年,伴随着中国高等教育改革发展的前进步伐,经教育部和河南省人民政府批准,在历史文化名城、八朝古都开封,河南大学民生学院应运而生。

建校以来,学院秉承河南大学“明德新民,止于至善”的校训,逐渐形成了“团结、勤奋、严谨、朴实”的优良院风。

学院始终坚持“以人为本,全方位服务学生成长成才”的办学理念,把立德树人作为根本任务,通过多种形式促进学生全面发展。

学院始终坚持“以人为本,全方位服务学生成长成才”的办学理念,把立德树人作为根本任务,通过多种形式促进学生全面发展。

启动了60余项学院大学生创新创业计划项目,荣获了全国大学生电子设计竞赛一等奖、全国民办高校文艺汇演一等奖、第六届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛全国总决赛优胜学校、第十四届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛三等奖。

学院紧紧依托百年名校河南大学深厚的文化学术底蕴、健全的学科专业、崇高的社会声誉和雄厚的师资队伍,始终把培养质量作为学院的生命线,在着力打造高水平师资队伍的同时,又选聘河南大学最好的教师为学生上课。

历经寒耕暑耘,收获春华秋实!民生学院毕业生考取研究生、公务员和选调生的比率逐年提高,目前已超过25%,相当一部分学生考取了国内外一流大学。

普遍欢迎与好评。

美丽民生,初露锋芒;辛勤砥砺,铸就辉煌!学院现为全国独立学院协会副会长单位、中国民办教育协会独立学院工作部副部长单位、全国高等学校研究会常务理事单位、河南省民办教育协会副会长单位、河南省民办教育研究会副会长单位。

河南大学民生学院是你理想的乐园、成功的起点、无悔的选择、热忱欢迎莘莘学子报考!

二、奖励措施

1.为激励学生努力学习,争创评优,全面发展,学院进一步完善了学生奖励制度。除国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金(国家奖学金8000元/生/年,国家励志奖学金5000元/生/年,国家助学金3000元/生/年)外,学院设有:①优秀新生奖学金5000元/生/年;②优秀学生奖学金2000元/生/年;③单项奖:文体活动奖、单项学习竞赛奖、科技创新和发明奖等;④先进个人奖;⑤先进集体奖等。

2.学院对经济特别困难的学生采取助学贷款、困难补助、勤工助学等措施予以帮助。

三、河南大学民生学院2016年招生情况如何?

2016年河南大学民生学院在全国13个省市(自治区)计划招收本科生4120人,其中普通本科3920人,“专升本”200人。

2.按河南省规定,河南大学民生学院本科招生录取分两批进行,艺术类专业和专升本专业在提前批次录取;其他本科专业在第三批录取。

3.河南大学民生学院今年新增动画(艺术类)专业招生,文理兼招,招生计划为40人。



郑州工业应用技术学院

公益办学 服务地方 实现学校转型升级

□本报记者 张建华 本报通讯员 郭敬源

郑州工业应用技术学院坐落在黄帝故里和郑州航空港经济综合实验区中心圈——新郑市,办学18年来,始终坚持教育公益性原则,始终以服务地方经济社会发展为己任,不断加强内涵建设,以培养高素质应用型人才为发展目标,积极推进转型发展,谱写了民办高校发展的华丽篇章。

以立德树人为主线 培养高素质应用型人才

“民办本科高校与公办高校的学生一样有着远大的理想,每一位学生都具有巨大的发展潜力,学校关注每一位学生的成长,围绕社会需求,开发学生潜能,使他们人人都能成为职场成功者和创业精英。

学校在教育教学中,不断加强学生思想政治教育、专业教育、体育美育教育,努力培养德智体美全面发展,具有良好专业技能和职业精神,适应经济社会发展需要的高素质应用型人才。

学校以“立德树人”为主线,坚持把课堂作为素质教育的主阵地,把教师作为素质教育的主力军,并将大学生素质教育纳入本科专业人才培养方案,设置了“素质拓展”教育平台。

培育和践行社会主义核心价值观的重要载体,编印了《大学生“日行一善”100例》,拍摄制作了《“日行一善”青春修炼手册》微电影,由学校公众微信平台(郑工青年集结号)推送,号召大家“日行一善”,“勿以善小而不为”,在大学生中形成了良好的反响,涌现出“公益先锋”王秀娟、“精神食粮守护者”王世杰、助人榜样徐超凡等一大批先进典型。

近年来,学校秉承“厚德敬业、求是致用”的校训精神,坚持“以人为本、依法治校”的管理理念,以高素质应用型人才培养为目标,以教学工作为中心,不断完善办学条件,加强内涵建设,规范教学管理,人才培养质量和社会声誉不断提升。

以转型发展为契机 培养创新型技术人才

“学校是社会的,是为社会培养人才,不是我一个人的。本着对学生负责,对社会负责原则,倾集团公司之财力物力,围绕内涵建设,把教育质量搞好,为社会培养更多的高素质应用型人才。”

学校以“转型发展”为契机,积极贯彻德育为先、应用为重、能力为重、全面发展的应用型本科



中原华信高基委员会成立现场

人才质量观,针对“培养什么样的人?如何培养这样的人?”两个基本问题,研究应用型本科教育的内涵特征,树立了“育人为本,德育为先”的培养理念,明确了“本科属性、应用特征”的规格要求,制订了“倒推路线、一体设计”的培养方案,搭建了“功能完备、贴近工程”的实践平台,创新了“产教融合、学用结合”的教学模式,实施了“能力为本、形式多样”的学习评价,组建了“多元结构、优势互补”的教学团队。

学校坚持以生为本,以教学为中心,围绕应用型人才培养,科学制定校园建设规划,不断加大

大教学经费投入,持续优化教学资源,初步建成了环境优美、设施完备、功能齐全的现代化、生态化校园。学校总占地1979亩,校舍建筑面积64.2万平方米,室内外运动场地面积11.42万平方米,总投资18.37亿元;建有游泳馆、体育馆、综合运动场、学术交流中心、学生事务综合服务中心、大学生创业孵化园等设施;拥有实验实训中心(综合实验室)35个,实验室187个,教学科研仪器设备总值1.36亿元;馆藏纸质图书192.5万册,电子图书21万种,期刊15627种,中外文数据库15个。

学校还出台了一系列鼓励措施,如每年拿出近200万元奖励优秀学生;每年近100万元奖励竞赛获奖师生;每年近300万元用于科研奖励;每年近1000万元用于人才引进和培养。

以公益办学为原则 实现学校特色品牌发展

郑州工业应用技术学院是由中原华信商贸集团投资兴办,学校理事长李向阳为本土生长的民营企业家,为了回报家乡,回报社会,李向阳决心投资办教育。

学校实行理事会领导下的校长负责制,完善了理事会决策、校长负责、党委监督保障的法人治理结构,在全国民办高校中率先提出“去三化”(即:去家族化、去老板化、去强权化)的民办高校管理理念。

同时,学校坚持地方性、应用型、非营利性民办本科院校的办学定位,始终把社会需求放在第一位,在充分了解地方经济建设和社会发展人才需求状况后,克服工科办学投入大的困难,千方百计筹措资金,加大办学投入,坚持办工科。

“学校再困难,不会拖欠教师一分钱,不会截断学校的投资发展,更不会误子弟。”这是李向阳对全体师生的承诺,他一直坚守着。正如来校检查的专家感慨道:“李向阳理事长开明、大气,为教育不遗余力,这是莫大的善事呀!”18年来,依靠集团的资金投入,而不依赖学生学费的收入,为学校健康持续发展提供了保障。

如今,《国家中长期教育改革和发展规划纲要》的出台和实施,给民办高等教育带来了重大的发展机遇。同时在中央全面深化改革开放领导小组第二十三次会议审议通过的《民办学校分类登记实施细则》,促使民办学校,特别是民办高校进一步坚持教育公益性,办出品牌、办出特色,努力办人民满意教育,这是郑州工业应用技术学院一直坚持的,相信今后一定会做得更好。

